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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Dr. Bende Katalin háziorvos 2017. december 29-én bejelentette, hogy – figyelembe véve a 

jogszabályban meghatározott 6 hónapos felmondási kötelezettséget- 2018. június 30-án háziorvosi 

tevékenységét befejezni kívánja. Doktornő 1984. óta végez a városban egészségügyi tevékenységet. 

Döntését – hosszú vívódás után – életkorára és megromlott egészségügyi állapotára hivatkozva hozta 

meg, és kérte a feladat-ellátási szerződésének megszüntetését, a jelzett felnőtt háziorvosi körzet 

üzemeltetésének önkormányzati átvételét. 

 

Dr. Bende Katalin a bejelentésében jelezte, hogy a praxis értékesítésével nem tud és nem is kíván 

foglalkozni, ezért lemond a jogszabályban biztosított értékesítési jogáról. 

 

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a bejelentésben megjelölt indokok és a 6 hónapos felmondási 

idő figyelembe vételével a feladat-ellátási szerződést 2018. június 30. napjával szüntesse meg. 

 

Dr. Bende Katalin városunkban több mint három évtizedes munka során az egészségügy városi 

fejlesztéséért és a betegellátás színvonalas megvalósulásáért dolgozott, ezért javaslom, hogy az 

Önkormányzat közszolgálati munkájának elismeréseként bruttó 3 millió Ft jutalomban részesítse.  

 

A X. számú felnőtt háziorvosi körzet felosztását most még nem javasolom. Mindenképpen törekednie 

kell az Önkormányzatnak arra, hogy pályázat útján próbáljon a városba csábítani orvost.  

 

Az orvosokkal történt előzetes egyeztetés alapján a körzet helyettesítését Dr. Tímár Anna és Dr. 

Markó Tímea vállalta. Javaslom, hogy a háziorvosi körzet alapellátásának biztosítása érdekében a 

Képviselő-testület hatalmazza fel Polgármester urat a helyettesítési szerződések megkötésére. 

 

A képviselő-testület döntését követően az Önkormányzat elindítja a Komárom-Esztergom Megyei 

Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztálya felé a X. 

számú felnőtt háziorvosi körzetre irányulóan a működési engedély kérelmét, ezt követően pedig a 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé a finanszírozási szerződés megkötését. A működési 

engedély kérelem benyújtására és a finanszírozási szerződés megkötésére javaslom felhatalmazni 

Polgármester urat. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2018. január 18. 

 

 

 

 

 

Dr. Mátics István 

elnök 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (...) Kt. határozata 

az oroszlányi X. számú felnőtt háziorvosi körzettel kapcsolatos döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Jóváhagyja a X. felnőtt háziorvosi körzet alapellátásának biztosítására irányuló, Dr. Bende 

Katalin orvossal kötött feladat-ellátási szerződés megszüntetését 2018. június 30. napjával. 

2. Egyetért Dr. Bende Katalin orvosnak a város érdekében végzett közszolgálati tevékenységének 

elismerésével. Az elismerés forrását, bruttó 3.000.000 Ft-ot, valamint az ehhez kapcsolódó 

585.000 Ft szociális hozzájárulási adót a 2018. évi költségvetésében tervezi.  

3. Felhatalmazza a polgármestert a X. számú felnőtt háziorvosi körzetre irányulóan a Komárom-

Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Hatósági Főosztály 

Népegészségügyi Osztálya felé a működési engedély kérelem benyújtására, és a Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötendő finanszírozási szerződés aláírására.  

4. Az oroszlányi X. számú felnőtt háziorvosi körzet alapellátásának biztosítása érdekében 

felhatalmazza a polgármestert 2018. július 01-jétől Dr. Markó Tímea és Dr. Tímár Anna 

háziorvosokkal a helyettesítési szerződések megkötésére. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. január 25. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  

 


